

亲人痛呼“你们回来了”



群众守候在北京八宝山殡仪馆外迎接维和英烈的灵柩

亲朋痛呼“你们回来了”

10时45分,随着舷梯徐徐放下,朱晓平烈士的灵柩首先出现在了舷梯口。烈士们的灵柩上披着鲜艳的国旗,通过舷梯缓缓到达地面。看见英烈的灵柩与遗照,亲属们禁不住失声痛哭,“你们回来了”的呼唤声令人心碎。首都各界群众代表手持“向维和英雄致敬”白底黑字的横幅,神情悲伤。

“老郭,你终于回来了!回来了就好……”郭宝山的妻子孙革敏,一次次将脸贴向爱人的遗像,轻轻抚摸着,呜咽着。老郭临去海地前,他们买了蛋糕,纪念结婚三十三周年。这,如今成了孙革敏永远的记忆。

“哥哥,我们接你!”昔日战友把早已准备好的字幅高高举过头顶。即将奔赴东帝汶、利比里亚的中国维和警察带来了“中国赴海地维和警察防暴队”队旗,他们头戴蓝色贝雷帽,身着维和警察制服,胸配小白花寄托哀思。

“我昨晚又梦见晓平兄弟了,因为今天我要来接他。”海关总署缉私局局长金时峰默默说道,“我的心情和大家一样沉痛。多好的同志啊!这几天脑子里满是他生前的一幕幕。不久前我们还热乎乎地握手,可现在……今天,我们来接兄弟回家!”

“化宇,我们来接你了!”公安部警务保障局政府采购工作

处的王小建轻声地呼喊着,嗓音已经沙哑。和王小建一样,与赵化宇同在一个办公室的年轻女警官王效因早已哭红了双眼,本想再说点什么,话到嘴边竟再度凝噎,只任泪水潸然而下。

白发人送黑发人

怀抱遗像的家属、仪仗队战士抬起的灵柩,在礼兵的引导下,缓缓前行,人群中再次迸发出悲恸的哭泣声。眼前的一幕幕,怎能不让人心碎。

——和儿子一起抱着丈夫的遗照,郭宝山烈士的妻子孙革敏不停抚摸着照片上的“面庞”,一边走着,一边轻声说着些什么,那也许是只能说给爱人一个人听的话语。

——捧着李钦烈士遗照的,是他还在上高二的女儿李沁遥,妈妈在一旁紧紧挽着她的胳膊。这个坚强的女孩,使劲咬着嘴唇,硬是不让自己掉一滴眼泪。

——赵化宇烈士的父亲坐在轮椅上,由于年事已高不能手捧遗像,在人群中早已老泪纵横。颤抖的指尖,怎么也无法捏住纸巾擦去眼角不断溢出的泪水。白发苍苍的老人,将如何承受老年丧子的巨创?亲人,战友,你慢些走,慢些走!

公安部门前特意逆行

中午12时许,运载着8位英雄灵柩的车队,缓缓驶过长安街东单路口,上万民众和公安民警伫立在街道两侧,目送着灵车

离去。灵车经过时,路两旁的一队女警打出横幅——“母亲接你们回家”。

灵车经过天安门时,数百名公安民警打出“泪洒长街送战友,彻彻京城别兄弟”的横幅。大家并成一排,面向8名遇难战友,脱帽、立正,用整齐划一的敬礼,送别昔日的战友。

距离公安部北门100米左右的时候,车队放慢行驶速度,并向逆行车道的最南侧车道,公安部大楼门前,数千名公安民警整齐列队,向车队敬礼,昔日战友手捧英烈照片,眼噙热泪,目送灵车;驶过公安部100米左右,车队回到了顺行车道。“这200米不到的距离,让英雄们和他们的家,他们的战友靠得近一些。”现场的一名民警说。

民众自发给英雄献花

中午12点半,护送中国8名海地地震遇难人员灵柩车队从长安街缓缓驶至八宝山殡仪馆。数百民众、民警、消防员沿路列队,拉起黑色条幅,手持白菊,胸佩白花,一条条标语寄托了人们深深的哀思,现场一片肃穆。载有英雄遗体的车辆依次停在灵堂门口,由武警仪仗队抬下棺木,安放进灵堂。

来自石景山区的罗晗和同事一起为8位英雄叠了一串千纸鹤。“他们为了世界的和平把自己的性命都留在了异乡。我希望他们的灵魂能像千纸鹤一样平安回家。”

潘基文建议 向海地增派维和人员

联合国秘书长潘基文18日建议联合国安全理事会批准向海地增派2000名维和军人和1500名维和警察,支援赈灾行动。

联合国官员说,向海地增派维和人员出于长远考虑,此外,为防止救援物资分发过程中出现哄抢等暴力事件,维和部队将为运送物资车队及物资分发中心提供安保。

联合国眼下在海地部署约7000名维和军人和2100名维和警察。

德新社报道,安理会最早有望于19日通过潘基文的建议。美国外交官亚历杭德罗·沃尔夫说,已有多个国家表示愿意提供维和人员。

林昊 新华社

法国高官辣批: 美国“占领”海地



美国运送士兵到海地

海地受灾后,多方伸出援手。作为赈灾主导力量之一,美国出动航空母舰在内多艘军舰,派出万名士兵,接管海地机场,运送物资,维持秩序。

然而,美国“大手笔”动作引起他国质疑。法国外交部高官18日暗批美国“占领”海地。委内瑞拉总统乌戈·查韦斯指责美国“名为救援,实则占领”。美国曾在1915年至1934年军事占领海地。由于这段敏感历史,美军在海地灾区的一举一动引起关注。

多方质疑

法国外交部负责合作与法语国家事务的国务秘书阿兰·茹瓦扬18日批评美国“独霸”机场,有“占领”海地之嫌。控制海地首都太子港机场的美军早先以过度拥挤为由,拒绝法国运送救灾物资的飞机降落,引起法方不满。茹瓦扬批评说:“现在是在救助海地,不是在占领海地。”

委内瑞拉总统查韦斯前一天发表类似批评。他指责美国打着救援区的幌子,目的是为“占领”海地。

查韦斯在每周例行电视讲话中说:“我看到新闻说,3000名美军士兵抵达海地。海军陆战队全副武装,好像要去打仗。老天,那儿可不缺枪。医生、药物、燃油、野战医院,这才是美军应该带去的。他们正在偷偷占领海地。”他补充说:“除此以外,你在海地街头也看不到他们。他们是在收尸体?还是在寻找伤者?看不到他们的身影。反正我是没看见。他们究竟在哪?”查韦斯说,自己无意贬损美国的人道主义救援努力,只是质疑美国派兵目的。

美方辩解

面对这些质疑,美国政府强调,派兵是受海地政府要求,且双方是“合作”关系。多名官员说,派兵仅为更好地开展救援工作。

历史渊源

《纽约时报》指出,从历史看,美国和海地的关系呈现“要么占领、要么无视”的两极状态,美国将在海地震后重建中扮演何种角色,奥巴马政府须做好定位。1991年,海地军方发动政变,罢黜时任总统让·贝特朗·阿里斯蒂德。时任美国总统比尔·克林顿1994年出兵海地,把阿里斯蒂德重新扶上台。

2004年,海地再次发生兵变,阿里斯蒂德政府被推翻,国内持续动乱,社会矛盾激化。美国时任总统乔治·W·布什没有插手。联合国设立联合国驻海地稳定特派团,负责协助维持治安。

王宏彬 新华社

春节好礼上上选 表达心意有内涵

汉王电纸书:送您一座图书馆!



春节将至,因此选择什么样的礼物表达心意已成为大家的重要话题。据权威门户网站调查显示,75%的受访者希望拥有电纸书。汉王电纸书凭借其轻巧便携、典藏万卷、能读能写的功能优势,荣登09年高端礼品榜首!

显示如纸不伤眼 表达心意有特点

汉王电纸书采用电子墨水显示技术,显示效果跟宣纸一样,无辐射,不伤眼。是真正健康、安全、时尚、有新意的科技文化礼品。无论送客户、送朋友,还是送领导、送师长,一定会让他们爱不释手,读来熠熠生辉!

一书能装上万卷 新书好书随时看

汉王电纸书已随机预装上千本正版图书,还能在网上无限更新和下载,整机仅重195克,手掌大小,充电一次可连续使用15

天,随身携带电纸书,随时随地学习充电、畅读万卷经典,堪称您随身的图书馆、移动的掌上书房!

一本好书胜书房 能读能听又能写

汉王电纸书采用世界领先的手写识别技术,可在内容上直接圈阅、批注;支持内容中关键字词的检索与查询,只需输入关键字,所需内容瞬间呈现。同时英文翻译、语音朗读、MP3等功能,不仅能看书,还可听书、听音乐。

送礼宣传两相宜 商务礼品很合适

汉王科技满足客户定制礼品的需求,可将企业资料、会议流程等装入汉王电纸书,让对方记忆深刻,既赠送了礼品,又宣传企业文化,实在是一举两得,已成为企业、单位商务、会议礼品的首选。

汉王科技可根据集团客户需求定制开机画面、产品皮套和单位标识。让礼品更加个性、更显尊贵。

咨询电话:

南京 025-86938182、86938170
苏州 0512-62126812、65221838
昆山 0512-57596655
无锡 0510-81080808、82706426
南通 0513-85581222 连云港 0518-85838767
常州 0519-85399571 淮安 0517-83901926
徐州 0516-66698261 扬州 0514-82863293
镇江 0511-85012773
或拨打 400-810-8816(免长话费)
全省各地新华书店均有销售
招聘省级销售经理 应聘简历请发送
zhanhuixiang@hanwang.com.cn

免费上门演示



»深情追忆

清华校友追忆王树林 “这个人太好了!”

清华大学是遇难者王树林的母校,同学们回忆起王树林,第一句话都是“这个人太好了!”他处事成熟,乐于钻研,工作敬业,“跑着步去干活”。帮老师傅修车,帮室友买饭,“那真是热心肠的人”。

1974年9月,王树林从黑龙江生产建设兵团进入清华大学学习,身边任何人遇到困难,他一定会尽最大力量帮助解决。有位叫王道军的同学毕业后回到四川老家,后来不幸英年早逝。在物质条件艰苦的上世纪80年代,王树林每次到四川出差,都要从北京背着挂面去看望王道军的遗孀,下了火车转汽车再长途步行,节衣缩食从自己极为有限的工资里掏出钱来接济他们,还组织全班同学为他们捐款。

王树林的老师、精仪系方仲彦教授说,听到噩耗的那一刻,他想起了1976年的唐山大地震。当时王树林所在的小分队正在崇文区218厂实习,面对突如其来的地震,他临危不乱、妥善应对,还积极组织同学们帮助校内老师搭建地震棚。“那一次我们躲过了,万万没想到这次地震夺去了他的生命!”获悉王树林不幸殉职的消息后,清华大学校长顾秉林、校党委书记胡和平向王树林学长的家属发去唁电表示深切悼念和慰问,校友总会也致电表示慰问。

郭宝山再也不能 主持儿子的婚礼了

1月13日4:48,公安部国际合作局副局长郭宝山到达海地,给夫人孙革敏发回平安信息:“安抵海地,勿念”。没想到,一个多小时,地震就发生了。昨天,孙革敏眼含热泪地告诉身边的医护人员:“我老伴儿是个硬汉子,遇事特别坚强。我不想让大家看到我的泪水,他在天国会不安的。”

临去海地前,郭宝山还和老伴儿买了蛋糕,庆祝他们33周年结婚纪念日,这也成了孙革敏心中永远的记忆。郭宝山局长本打算这次从海地回来后主持儿子的婚礼。“老伴儿已经60岁了,他这一走,再也看不到婚礼,吃不到婚宴了……”孙革敏强忍悲痛,但话已说不下去。

据新华社
北京晨报 京华时报

TCL 8.5代面板线开工助推中国彩电升级

2010年的1月16日,这一天将载入中国彩电业的发展史册。

“华星光电8.5代液晶面板项目开工!”随着广东省委领导的朗声宣布,现场响起一片掌声。这条总投资额245亿元的高世代液晶面板生产线,设计年产能1400万块。至此,TCL成为中国首家打通液晶电视全产业链的彩电企业。

在彩电行业,液晶面板约占整机成本的60%到65%,模组又另占了10%左右。向产业链上游延伸,是彩电企业

在全球竞争中占据主动的必经之路。在正式进军面板以前,TCL已在整机制造和液晶模组两大关键环节上完成了产业布局。2009年9月,TCL液晶模组一体化工厂正式投产,实现了在背光模组、液晶模组、整机一体化上的整合与创新;2009年7月,TCL成都液晶电视生产线正式投产,在整机制造上在中国完成三大液晶电视生产基地布局。

通过屏、模组和整机一体化设计、制造,TCL的规模优势和产业协同效益将逐步显现,对内实现产品标准化,对外实现产品差异化。一方面,形成更加准确高效的“产—

供—销”执行机制,另一方面拥有了成本竞争优势。

从2002年开始,TCL从基础的整机制造起步,逐步实现了对背光模组、液晶模组、整机一体机等上游资源的掌控,直至平板产业链的源头——液晶面板生产线,历经8年,TCL终于打通了全产业链链条,对于整个中国的电子信息产业的整体竞争力提升都具战略意义。

